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Необходимые материалы: ручка с пастой синего цвета, карандаш, резинка, 

линейка. 
 

 
 

Памятка для кандидата:  

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно.  
 

 

 

Желаем успехa! 
 

 

 

 

 

Фамилия, имя проверяющего: __________________________Количество баллов:  __________ 

 

МАТЕМАТИКА 

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВЫПУСКНОЙ ЭКЗАМЕН  

ЗА КУРС ГИМНАЗИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ / ПОВТОРНАЯ СЕССИЯ 
 

06 июля 2021 года 

Время выполнения: 120 минут 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

𝒱куба = 𝑎3 

𝑉 (−
𝑏

2𝑎
; −

∆

4𝑎
) 



№ Задание Баллы 

 

1. Пусть 𝑎 =
14

15
:

7

5
  и  𝑏 = 3 − 9. Впишите в рамки действительные числа так, 

чтобы получилось истинное высказывание. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   𝑎 ∙ 𝑏 =                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 

 

На рисунке точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 принадлежат окружности с 

центром 𝑂. Используя данные из рисунка, впишите в 

рамку градусную величину угла 𝐴𝑂𝐶.  
 

𝑚(∠𝐴𝑂𝐶) =              . 
 

 

 

L 

0 

3 

 

3. На рисунке изображён график функции 𝑓: ℝ → ℝ,
𝑓(𝑥) =  𝑎𝑥 + 𝑏, 𝑎 ≠ 0. Используя данные из 

рисунка, впишите в рамку целое число так, чтобы 

получилось истинное высказывание. 

𝑏 =                . 

 
 

L 

0 

3 

 

4. 
За 25 секунд через трубу протекают 270 литров воды. Определите, через сколько 

секунд через эту трубу протекают 648 литров воды.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

5. Вычислите значение выражения:  
5

254∙125−3 
.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

6. Пусть 𝐴 – множество действительных решений уравнения 3𝑥2 + 4𝑥 − 4 = 0. 

Найдите множество 𝐴 ∖ ℤ. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. Дан равнобедренный треугольник 𝐴𝐵𝐶, в котором 

длина основания 𝐴𝐶 равна 24 см, а длина высоты 

𝐵𝐷 равна 5 см.  Найдите периметр треугольника 

𝐴𝐵𝐶. 

Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
Мука в пекарню поставляется в  мешках по 40 кг и по 60 кг. Привезли 2560 кг муки 

в 51 мешок. Определите, сколько привезли мешков по 40 кг и сколько по 60 кг.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3𝑥 − 2. Найдите действительные значения 𝑥, 

при которых значения выражения 𝑓(1) − 𝑓(𝑥) неотрицательные. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ: 𝑥 ∈ ________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Канистра имеет форму куба с диагональю √3 дм. Найдите вместимость в дм3 

канистры. 

 Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Найдите действительные значения 𝑋, при которых   
4𝑋−1

𝑋2−𝑋
=

𝑋+1

𝑋−1
+

1

𝑋
. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 
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6 

 

 

12. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑚𝑥 + 𝑚2 + 5𝑚 − 1. Найдите 

действительные значения 𝑚, при которых минимальное значение функции  𝑓 
равна  9. 

Решение: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 


